

茨城県警における交通事故統計の訂正に関する当センターの対応について

平成29年5月26日

平素より当センターをご利用いただき、ありがとうございます。

5月23日、警察庁から当センターに対し、茨城県において平成27年に発生した交通事故の30日死者数等について訂正があった旨の連絡がありました。訂正内容は以下のとおりです。

30日死者数	誤	742人	→	正	750人
30日以内死者数	誤	4,859人	→	正	4,867人

当センターがこれまで発信してきた各種統計資料や研究報告書等のデータ訂正に関しましては、下記のとおり個別の対応方針を定めました。御不便をお掛けいたしますが、なにとぞ御理解いただきますようお願い申し上げます。

記

■ 交通事故データベース

当センターが保有しているデータベースについては、全て修正いたしました。

■ 交通事故統計表データ・交通事故集計ツール

ウェブサイトで提供している統計表データ及び交通事故集計ツールでは30日死者数データを使用していないため、今回の修正の影響はございません。

■ 交通統計・交通統計年報（有償提供）

・書籍版

修正は行いませんが、今後購入される方には正誤表を添付いたします。過去に購入された方で希望される方には差替表をお送りしますので御連絡ください。

・CD版（エクセル）、ダウンロード版（エクセル）

修正を行います。修正作業にはしばらく時間がかかります。作業期間中にダウンロード版を購入しようとされる方は修正前のデータとなっておりますので御注意ください。

データの修正が完了しましたらウェブサイトにてお知らせいたします。なお、過去に購入された方で希望される方には差替表をお送りしますので御連絡ください。

■ イタルダインフォメーション等

イタルダインフォメーション、研究発表会資料、研究報告書、インターネット会員に無料で提供しているPDFデータ等、既に発行済みの出版物については、修正は行いません。現状のまま提供を継続します。